



В следственном управлении проведен учебно-методический семинар



В следственном управлении СК России по Пензенской области для следователей и руководителей следственных отделов, сотрудников аппарата управления проведен учебно-методический семинар.

На учебном занятии рассмотрены вопросы, касающиеся порядка взаимодействия следователей с представителями УФСИН России по Пензенской области при избрании меры пресечения в виде домашнего ареста и запрета определенных действий. Обсуждены вопросы назначения и проведения судебно-строительных экспертиз, психофизиологических исследований с применением полиграфа, дактилоскопирования.

Старший помощник руководителя следственного управления (по кадрам) Вазеров Д.А.



рассказал об особенностях предоставления сотрудниками СК России сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2023 год.

Изображения



27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1864067>